

**CIRCULAR DE RESPUESTAS NO.1**

**PROCESO NO. RI-CM-BS-2026-016 PARA LA "ADQUISICIÓN DE EQUIPOS INFORMÁTICOS PARA EL REGISTRO INMOBILIARIO"**

**Pregunta 1.**

Buenas tardes estimados,  
Espero se encuentren bien.

Les comparto consultas del proceso en referencia:

**ÍTEM 1:**

-Favor confirmar si la institución se encuentra en la disposición de recibir equipos con tamaño en pantalla de 16", esto debido a que los principales fabricantes de estas soluciones han reemplazado las pantallas de 15.6" por las de 16".

**Respuesta 1:**

Fue verificada la existencia en el mercado las pantallas de 15.6 pulgadas. Puede presentar su propuesta y en la etapa correspondiente será evaluada.

**Pregunta 2.**

Buenos días,

1.- El volumen mensual recomendado hay un error, ya que es de 2000 – 7500 páginas y **NO 75000**

**Respuesta 2:**

Ciertamente el volumen de páginas mensuales recomendado es de 2000 a 7500 páginas, Ver enmienda Núm. 1.

Dada el día 13 de marzo de 2026.

**Departamento de Compras y Contrataciones**

